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INTRODUCERE 

Ghidul metodic pentru realizarea lucrării individuale la 
disciplina Dezvoltarea afacerii este destinat studenților Facultății 
Design, ciclului II, studii superioare de master la programele: 

0720. Design și dezvoltare de produs; 
0720. Design și tehnologii poligrafice; 

0720. Design vestimentar textil. 

Lucrarea individuală se înscrie în categoria activității de studiu 
individual al studenților la Universitatea Tehnică a Moldovei. 

Studiul individual al studentului este o activitate educațională 
şi de cercetare științifică, care vizează dezvoltarea competențelor 
necesare şi se efectuează sub îndrumarea metodică a profesorului, 
dar fără participarea directă a acestuia. 

Studiul individual este o formă importantă de instruire 
orientată spre pregătirea unui specialist care va opera eficient 
datorită competențelor profesionale obținute, fiind capabil să se 
dezvolte continuu pe parcursul vieții. 

Studiul individual al studenților se desfășoară în scopul 
dobândirii de către aceștia a unor competențe profesionale generale 
şi speciale, inclusiv capacitatea de a utiliza cunoștințele dobândite în 
domeniul antreprenorial.  

Sarcini principale: 

o formarea abilităților de căutare şi utilizare a informațiilor

normative, legislative, de informare şi speciale; 
o însușirea calitativă şi sistematizarea cunoștințelor teoretice

obținute, dezvoltarea acestora şi utilizarea prin intermediul relațiilor 
multidisciplinare; 

o formarea abilităților de aplicare a cunoștințelor teoretice în
practică (în activitatea profesională); 

o dezvoltarea abilităților cognitive, formarea independenței
în gândire; 

o dezvoltarea inițiativei creative, a responsabilității şi
organizării; 

o formarea capacității de autodezvoltare;
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o dezvoltarea abilităților științifice şi de cercetare etc.
Un rezultat important al studiului individual al studenților este 

formarea la aceștia a capacității de a se instrui individual pentru 
obținerea de cunoștințe, abilități, competențe în scopul dezvoltării 
profesionale continue.  

Educația financiară a unui masterand presupune capacitatea 
lui de a citi și de a utiliza informația atât din rapoartele financiare, 
cât și din alte formulare contabile. 

Dezvoltarea afacerilor este ansamblul diferitelor tehnici 

menite să crească o întreprindere economică. Aceasta se referă la 

următoarele aspecte: 
o proiectarea modelelor de afaceri;

o evaluarea oportunităților de marketing și a piețelor de
referință; 

o inteligența de afaceri pentru clienți și concurenți;
o activitatea de urmărire a vânzărilor;
o elaborarea unui plan de afaceri/de dezvoltare.

Disciplina urmărește însușirea cunoștințelor fundamentale în 

domeniul planificării/dezvoltării afacerii, iar prin intermediul 

lucrării individuale aceste cunoștințe obțin o reflecție practică. 
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